

## 苏州移动与花桥达成“5G应用及数字基础设施”战略合作

日前，苏州移动昆山分公司与花桥经济开发区签署战略合作协议，开启5G应用及数字基础设施战略合作。

当前，苏州市大力推进数字经济发展，今年1月4日，苏州市委、市政府隆重举办了“数字经济和数字化发展推进大会”，将数字经济、产业数字化作为今后的发展重点。花桥在

大会上被授予“苏州市数字经济产业园”，将聚焦数字产业化和产业数字化转型，强化数字基础设施，争当昆山数字产业高质量发展先行区。苏州移动昆山分公司紧跟城市发展步伐，与花桥经济开发区积极开展战略合作，助推城市数字化发展。

此次战略合作协议的签订，依托苏州移动

昆山分公司在5G组网、移动云、大数据、物联网、IDC、专线等信息化解决方案的优势，进一步夯实花桥经济开发区数字产业发展基础，重点针对昆山唯一一家数字园——“花桥国际创新港”研究实施定制化方案，强化对花桥经济开发区数字生产支撑，推动先进信息技术与生产运营深度融合，打造涵盖各领域的产业互

联网，促进传统产业向数字化、智能化转型升级，催生更多的新业态新产品新模式，助力花桥数字产业集群发展。同时加强双方行业资源在党建、项目库、科研能所等整合后共享，助力数字城市基础设施建设，推进全区传统基础设施数字化改造及新型基础设施建设。

(陈飞 苏青)

## 守护万家团圆——苏州移动小哥的春节保障



春节期间，人们除了走亲访友，更多的娱乐是上网、打游戏、看视频、听音乐……在畅快网络体验的背后，离不开宽带装维人员的默默付出。春节期间，苏州移动的宽带装维人

们依然坚守岗位，用他们的值守保障网络畅通，守护万家团圆。

除夕下午14:00，在家家户户准备年夜饭的时候，苏州移动张家港分公司宽带装维人员李师傅接到了大新镇新南小区用户的报障，暴雨来到了用户家，排查快速锁定了机顶盒网口松动的故障原因并及时修复。自进入1月以来，大量用户返乡的宽带需求，对装维质量提出了更加严苛的挑战，宽带装维人员也迎来了年前的装机高峰。为了确保所有用户都能及时用上移动宽带、看上高清电视、过个安定祥和的春节，许多装维师傅们在工作和家庭之间放弃了和亲人们的团聚。假日期间坚守岗位，给用户送去高质

量的宽带。向节假日休息，李师傅摊开双手，微微一笑，向我们说道：“节假日对普通人来说就是休息、放松，一家人聚一聚，乐一乐，但对于我们来说，越到假期工单越多，加班加点是常事。每年春节期间，基本上都在装机，要么在用户家中，要么在去装机的路上。”

“喂，你好，我们的网络电视看不到了，麻烦过来看一下。”下午15:00，昆山江南春城小区用户李先生报障，表示网络电视无法观看，可能影响春晚节目收看。接到报修后，移动维护人员杨师傅第一时间通过视频通话，远程进行故障判断，初步猜测可能是电源线问题或者是机顶盒故障导致老旧，大致确定原因后，杨师傅骑上自己的电瓶车，冒雨前往李先生家中。与李先生交流后，杨师傅立马开始现场排查，果然是机顶盒老旧导致无法开机，更换机顶盒后，故障恢复。“晚上的春晚能看上了。”宽带连接后，李先生表达出满满的喜悦之情，杨师傅也感到十分高兴。

晚上17:00，苏州移动接到吴中区新村吴先生的宽带安装需求，离春晚播放没多久了，吴先生想赶紧将宽带装好，和家人一起边吃年夜饭，边看春晚。为让吴先生准时回家看春晚，宽带装维人员孙海浪第一时间联系用户，冒雨前往。安装期间，孙海浪发现光纤笔筒光交接纤只有一芯且光交接盘中断，整理光交接纤后，打开工具箱进行法兰盘修复，装机、布线、衔接光纤，时间虽紧，但孙海浪有条不紊地进行装机。18:10，吴先生家的宽带成功开通。“路由器和机顶盒使用一段时间后要重启一下，注意这个线不要弯曲……对移动宽带满意吗？我们打了10分！”完成宽带安装后，孙海浪为吴先生讲解使用宽带的注意事项。

不只春节，每逢节假日，总有坚守岗位、奔波在宽带装维路上的移动人，他们默默地做好本职工作，面对客户始终报以热情的微笑，用实际行动践行着十分满意的服务承诺。

(沈云霞 林晓鸣)

## 圆梦微心愿——苏州移动为贫困儿童构筑“爱心桥”

“我也拿到你们给我的三个彩笔，谢谢，我很喜欢”，“谢谢你送给我娃娃，我很喜欢，我会好好保护它的”……新春伊始，苏州移动姑苏区分公司收到了来自连云港灌南县汤沟镇政府的感谢信，三张手写明信片上稚嫩的笔迹记录了对苏州移动姑苏区分公司爱心捐赠的感谢之情。

去年10月，姑苏团区委联合汤沟镇政府启动了“圆梦微心愿”公益活动，发动爱心企业、爱心人士力量助力灌南县汤沟镇脱贫攻坚，为孩子们搭建了一座爱心桥梁。苏州移动动

姑苏区分公司得知后，积极号召姑苏区信息产业联盟的成员们进行爱心捐赠。根据孩子们的“微心愿”卡单，收集家中闲置物品。产业联盟的成员们都是热衷公益、乐于奉献的爱心人士，爱心“执行力”也是首屈一指，短短数日时间便聚集起彩笔、图书、毛绒玩具、书包等爱心物品，并将收集的物品寄送至灌南县汤沟镇政府，为汤沟镇的孩子们送过去了一份冬日温暖。这些看起来微不足道的“微心愿”，在孩子们眼里却是“奢侈品”，孩子们真诚热烈的反馈也感动了苏州移动的每一位员工。

此次爱心活动仅是苏州移动姑苏区分公司众多公益活动的一例，自2012年开始，苏州移动姑苏区分公司以高度的社会责任感，积极参与各项公益活动，履行企业责任。九年来，苏州移动姑苏区分公司进社区帮扶服务共计1073场，敬老爱老关怀多达157位老人，帮扶贫困家庭48户，走进福利院帮扶爱心活动22场，爱心捐款17场次，累计捐款7万多元，涌现出许多如“苏州好人”杨欣、“知心姐姐”徐锐文、“爱心伯伯”宋伟等孝老敬老、热心公益的杰出人物。



## 节前遭遇糖尿病足湿性坏疽

很多“糖友”都明白一个道理：糖尿病本身并没有那么可怕，可怕的是它导致的各种并发症！糖尿病足就是令“糖友”们猝不及防的并发症之一。不巧的是，春节前夕，60岁的朱阿姨就在糖尿病足上吃了很大苦头……

原来朱阿姨女儿自述，阿姨患有糖尿病多年，因疏于控制，血糖一直都不算稳定。临近春节那段时间，朱阿姨并发症严重，症状最明显的是她的糖尿病足，尤其涉及右足5个足趾坏死并缺血透赤、明显肿胀及末端血供差，情况不容乐观。

一开始，本着就近方便的原则，朱阿姨选择在家附近的医院治疗，然而因症状严重、治疗棘手，跑了几家附近的医院，除了吃药、抹水消炎，都未能得到更好的治疗。

朱阿姨的亲戚在听说了她的情况后，果

## 科室协作保住“立足之地”

许龙根主任收治入院。针对朱阿姨的病情，结合检查结果，许龙根主任确认：朱阿姨的情况不能手术，必须尽快将病变足趾部位进行手术切除，以免病足进一步恶化及日后可能导致的截肢风险。

2月2日，在经过了严密的血糖调控和充分的术前准备后，朱阿姨于金阊医院成功接受了“糖尿病足翻转手术”。手术由许龙根主任主刀，刘白楠、宋明卿两位医生共同参与完成，过程顺利，术后效果良好。

术后恢复期间，蒋志华主任继续为朱阿姨进行了血糖上的调养，将血糖控制在正常范围内。术后一周，朱阿姨情况稳定，已可无碍下地行走、顺利出院。

“感谢蒋主任和许主任为我们提供的最优治疗方案，才能将损伤降到最小！二位主任

医术精湛、有口皆碑，谢谢他们的帮助！”2月10日上午，为表达谢意，朱阿姨的女儿特地为两位主任各送来一面锦旗，她笑着表示：“感谢的方式有很多种，为了不让他们为难，我就只能选择这样的方式来表达谢意啦！”

认识糖尿病足：糖尿病足是糖尿病的严重并发症之一，它是因局部神经异常和下肢远端外周血管而导致相关的足部感染、溃疡或深层组织破坏，严重者有截肢的危险。糖尿病足是我国非常见的截肢的首位，高达27.3%的截肢是由于糖尿病足所致。糖尿病足重在预防，早发现、早治疗和治疗可以使45%-85%的患者免于截肢。

如今随着年龄的增长，韩亚秋100岁的父亲韩改成生理机能也有所退化，行动不是很灵活，两只耳朵完全听不见。但老人年轻时做过会计，识字。他有什么想法或想说话时，就在纸上写下来，跟女儿韩亚秋交流。每天，韩亚秋想了解父亲的想法，便在纸上询问父亲。而她父亲很多时候总是写道：“没什么事，有事再叫你们。”

韩改成吃饭也不挑剔，由于没牙齿，他吃的饭菜，只要煮得软烂，少放油盐就行。但女儿韩亚秋知道他非常喜欢吃鱼，因此，每周都会给他准备一两条鱼，变着花样做鱼汤、清蒸鱼或红烧鱼等，还把鱼刺挑得干干净净，给他慢慢吃。只要韩亚秋夫妻俩能想到的美食，他们都尽量做给父亲吃。

“女儿女婿做的饭菜都非常合我的胃口，他们很用心照顾我。我心满意足。”韩改成的文字如此表述。记者了解到，在女儿韩亚秋的照顾下，韩改成的生活非常有规律。韩改成也非常讲究卫生。夏天，韩亚秋每天都会帮父亲洗头，冬天每两天洗一次头。韩改成在纸上写道，女儿会洗头，还会帮她挠痒痒，因此，他的生活中的困难，都是女儿和女婿帮忙解决。他笑着写道：我的日子就是衣来伸手、饭来张口，享受着天伦之乐呢。

## 金阊妇科有喜！她在春节来临前幸“孕”“金阊宝宝”！

孩子是父母爱情的升华、生命的延续。拥有一个健康、聪明的宝宝是很多夫妇最迫切的梦想，然而并非每个家庭在孕育下一代的过程中都一帆风顺——35岁的孙女士就在备孕过程中遇到了阻碍。

据了解，孙女士和丈夫婚后感情融洽，唯一的遗憾是：结婚三年来，自己始终未能怀孕。为此，她跑了多家医院寻求治疗，却总是

不见收效。眼看着自己岁数越来越大，高龄产妇的生育风险也在一步步逼近，这让一直怀不上孩子的她长时间内都心慌不已。

机缘巧合之下，2020年9月，她来到金阊医院就诊找到张黎明医生咨询。张黎明医生在了解了她的病史后，首先为她进行了全面的检查，并最终将检查结果进一步锁定，为孙女士施行全麻下的腹腔镜下双侧输卵管修复整形

术、盆腔异位病灶清除、盆腔粘连松解术。

9月14日，在经过了充分的术前准备后，孙女士在金阊医院妇科主任金璐的主刀下接受了手术。手术完成得非常成功，术后2天复查结果正常，孙女士即顺利出院。

令人惊喜的是，元旦过去没多久——2021年1月11日，孙女士就突然传来了自己成功怀孕的喜讯！这让张黎明医生感到欣喜不已。

因为信任于金阊医院妇科专家的医疗水平、满意于医护人员的服务态度，孙女士在之后又至金阊医院进行了一段时间的保胎治疗，目前胚胎发育良好。

张黎明医生感叹：“能在春节前顺利的达成心愿，当上准妈妈，真的特别为她开心，也算是一种圆满。衷心祝愿她新的一年，家庭更幸福，生活更美满！”

(陈玉妹)

## 七旬老人取暖器烫伤严重，积极治疗金阊外科获愈！

自冬季气温大幅度下降以来，不少朋友家中的烤火神器都搬进了用场。然而暖和虽然重要，安全也需要重视，稍不留神，就可能出现意外伤害，尤其是老人和小孩在使用时，更需要多加留意。

78岁的孙老伯今年1月份独自在家使用“小太阳”取暖器时，就不幸被意外烫伤。

原来，孙老伯半年前因患盆腔恶性肿瘤，于上海进行了手术治疗，遗憾的是，术后孙老伯的左下肢也失去了知觉，这让他在取暖时因不能感知热度，未能将左下肢及时收回，导致左足烫伤，并出现大面积红肿、水泡。

因自己行动不便，本着就近方便的原则，

孙老伯首先选择了在家附近的当地医院进行热水、创面处理等相关治疗，然而效果并不理想，甚至还有加重的趋势；红肿面积进一步蔓延至小腿，且伴有脓血、恶臭。

孙老伯曾是金阊医院的老病号，对金阊医院的治疗效果及服务态度等都很满意，出于对医院的信任，1月20日，他在家人的陪伴下来到金阊医院外科找到宋鹤举主任进行诊疗。宋鹤举主任在询问、检查了他的状况后，将他收治入院。

住院期间，孙老伯主要接受了抗感染、消肿、活血、每日创面处理等方面治疗，并受到了外科全体医护人员无微不至的照顾。

宋鹤举主任及外科医护人员的认真治疗、专业处理及耐心调养，20天后，孙老伯左足底部即基本全部结痂、恢复稳定，可顺利出院。

此外，为巩固疗效，医护人员也提醒他，后续几天在家时也要每日坚持创面换药，并记得半月后来院复查。

2月10日，孙老伯出院当天，他的女儿特意送来了一面锦旗，向宋鹤举主任及外科所有医护人员表达感谢。锦旗上书：“急病人之所急，积极耐心认真治疗；想病人之所想，疗效显著令明。”

孙老伯及其女儿表示，这是他们发自内心最真挚的赞叹；而对于金阊医院外科医护人

